

Мы рады вам, друзья!

В среду в помещении городского драматического театра начались гастроли областного Иркутского драматического театра. Новокузнецчане увидели на сцене бессмертную трагедию В. Шекспира «Гамлет».

Перед началом спектакля новокузнецких зрителей тепло приветствовал директор театра тов. Волин. С ответным словом выступила секретарь Центрального райкома КПСС тов. Егорова. Артистам были преподнесены цветы.

Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Иркутской ССР М. М. Рогачев, художник — Н. Г. Патрикеев. В главных ролях в спектакле были заняты актеры: С. С. Чичерин (Гамлет), Ж. К. Хрулева (Офелия), Е. П. Маркелова (Гертруда), лауреат Государственной премии, заслуженный артист РСФСР А. Н. Терентьев (Клавдий), заслуженный артист РСФСР А. А. Павлов (Полоний), заслуженный артист РСФСР В. И. Попов (1-й могильщик), артисты В. К. Венгер, В. П. Егунов, А. И. Рукнер и другие.

Накануне гастролей артисты Иркутского театра побывали на Кузнецком комбинате, на Запсибе и других предприятиях, рассказали кузнецчанам о коллективе театра и его традициях, о творческих планах.

В сортопрокатном цехе КМК перед металлургами выступили главный режиссер театра И. Б.

Иркутские артисты в гостях у кузнецчан

Колтынюк, наш земляк, лауреат Государственной премии, заслуженный артист РСФСР Н. И. Харченко.

Н. И. Харченко прочитал юмореску Веренова «Авария», а затем вместе с заслуженным

артистом РСФСР А. Н. Терентьевым показал сцену из спектакля по пьесе Б. Левантовской «От щедрости сердца».

Металлурги горячо приветствовали и благодарили гостей за интересное выступление.

НА СНИМКЕ: актеры Иркутского драматического театра дружески беседуют с рабочими сортопрокатного цеха КМК.

